



संक्षिप्त समाचार

केशव बने सचिव

बांदा। भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष अजय राय ने केशव पास को पार्टी का जिला कांग्रेस कमेटी में सचिव नियुक्त किया है।

बांदा। गांव के लोगों ने एक व्यक्ति को जलते पहेले की लकड़ी से बार कर दिया जिससे हाथ, कानपटी जल गया। पुलिस ने व्यक्ति स्वस्थता केन्द्र में भर्ती करके मेडिकल कराया है।

हैडपम्प ठीक कराने की टीम से की मांग

बांदा। भीमगंजी गाँव में लूट पाणी के लिए दर पर पम्प कर है गाँव के लोगों ने कई बार सचिव, प्रधान से शिकायत किया लेकिन नहीं ठीक कराया गया। विकास खाण्ड अंतर्गत ग्राम पंचायत बैठकर के मसला देखा का पूरा टावर के पास लगा हैडपम्प पिछले एक मासे से खराब पड़ गई।

बाइक चोरी को लेकर पुलिस के लगाता रहा चक्कर, न्यायालय के आदेश पर मुकदमा दर्ज

बांदा। थाना पुलिस द्वारा पीड़ित को बाइक चोरी हो जाने पर रिपोर्ट में दिखाने जाने पर कोर्ट के आदेश पर थाना पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है।

चरित निरूप्य अभिनयम लाहौर गेजे पहली जुलाई से

बांदा। पहली जुलाई से त्वरित न्याय द्वारा पर अभिनयम लागू होगा। इनमें भारतीय नगरिक सुरक्षा संहिता 2023, भारतीय न्याय संहिता 2023 और भारतीय सशस्त्र अभिनयम 2023 शामिल हैं।

काई नई खूबियों के साथ बजान न्यू पल्सर एन-160 की काई लॉन्चिंग

ऊना। बजान ओटी इन्फिटेड के अधिकृत वीरू चंद्रशेखर मोर्य ने काई नई खूबियों के साथ बजान की न्यू पल्सर एन-160 (रख) अपग्रेड मॉडल की लॉन्चिंग मुख्य अतिथि पर सेना मारुणा सेना के सहायक प्रमुख भास्करा नेता विमल द्विवेदी ने बताया

चकाडोरी धाम श्री राम महायज्ञ की आज निकलनेगी शोभायात्रा

गुरसराय। सिद्ध आश्रम चका डोरी धाम पर श्री राम महायज्ञ की शोभायात्रा आज 24 मई को निकाली जाएगी।

हनुमानजी मंदिर पर हुआ मठ्य भ्रमण

गुरसराय। श्री कृष्ण मठ्य भ्रमण में अर्चक रामराज पाट के 6 माह पूरे होने पर विवाहाल भंडारी का आयोजन किया गया मंदिर के पुजारी परमशंकर प्रसाद मराठवा के निर्देशन में 22 जनवरी 2023 को अर्चक रामराज पाट पर प्राण प्रदिया गया जो हरि इच्छा तक चलागा।

नवीन गल्ला मण्डी में है अद्यवस्थाओं का बोलबाला



महोबा। नवीन गल्ला मंडी में अद्यवस्थाओं का बोलबाला बना हुआ है। ग्रामीण क्षेत्र से उपज लेकर आने वाले किसानों के लिए बनाए गए डिमंडी पर आदितियों ने कच्चा कर लिया है, जिससे उपज लेकर आने वाले किसान भीषण गर्मी में विभिन्न परेशानियों से जूझ रहे हैं।

को कोई भी व्यवस्था न होने के कारण दुकानों से पानी खरीदकर प्यास बुझाने पर रही है। भीषण गर्मी में किसान तेज धूप में उपज की लौक कराने में पसीना-पसीना हो रहे हैं।

डायरिया और बुखार के पीड़ितों से अस्पताल फुल

जबरस्त भीड़ से अस्पताल में अद्यवस्था का आलोक

बांदा। गर्मी के मौसम में डायरिया और बुखार पीड़ित मरीजों की संख्या बढ़ गई है। सुबह अस्पताल खुलने से लेकर बंद होने तक मरीजों को लंबी लाइन लग रही है।

स्वास्थ्य के गहर खाकर की खुदकुशी

बांदा। घरेलू विवाद पर पति के मनाज खाने में माराज पत्नी ने जबरलिया पोटय खाकर खुदकुशी कर लिया।

जीआरपी आपरेशन कनिवधन के तहत अभियुक्त को न्यायालय द्वारा कारागीरी सजा

बांदा। पुलिस महादिरेक 2020 लखनऊ के द्वारा चारों वा रहे अभियान आरोपित कनिवधन के अंतर्गत पुलिस अधीक्षक ने अनुपम जैसी कुमार श्रीवास्तव के निर्देशन में पूरे पुलिस उपअधीक्षक ने अनुपम जैसी के साथ मंगरी के पब्लिक प्रोसेस प्रभार निरीक्षक नरेन्द्र शेरकर अनिलनेरुसम्बतनि दिवेकराणु भावा जीआरपी द्वारा की पर 15 दिवस का अतिरिक्त कारावास का दण्ड प्रदान किया।

स्टेट थ्रो बॉल प्रतियोगिता में आरबीपीएस स्टूडेंट्स छाए



महोबा। जिले के रामरज भुवनेश्वर कुमार पब्लिक स्कूल के छात्र छात्राओं में आरबीपीएस स्टूडेंट्स छाए।

प्रेमी जोड़े ने मंदिर में की धूमधाम से शादी



बांदा। बबरेस कोतवाली पर स्थित प्रेमी माता मंदिर पर भागी हुए प्रेमी जोड़े की दोनों पक्ष परिवर्जनों के मौजूदगी में शादी कराई गई।

अपर जिला जज पहुंचे माण्डल कारागार, किया निरीक्षण

बांदा। उच्च न्याय विधिक सेवा प्राधिकरण, लखनऊ के साथ बजान की न्यू पल्सर एन-160 (रख) अपग्रेड मॉडल की लॉन्चिंग मुख्य अतिथि पर सेना मारुणा सेना के सहायक प्रमुख भास्करा नेता विमल द्विवेदी ने बताया

बुद्ध पीणिता के अवसर पर श्रद्धालुओं ने किया शंकरे का आयोजन



ऊना। दिनांक 23 5.2024 को ग्राम पंचायत जेसपुरा की मजरा हिमालय क्षेत्र में बुद्ध पीणिता के अवसर पर विगत वर्षों की भांति इस साल भी शंकरे का आयोजन किया गया।

महिला के साथ हुई लूट में दोनों शान्तिर लुटेरे गिरफ्तार



नवानरगंज/ऊना। सोहरामक धानाखेज के नाम करकरा पहला निवासिनी श्यामा बेटी को शादी को लेकर तैयारी के चलते बैंक से पचास हजार रुपए निकालकर घर जा रही थी दौलती गांव के पास दो स्कोटर मोटरसाइकिल सवार लुटेरों ने मोलखार की लूट की घटना को अंजाम दे दिया मौके पर सौरभमक एएल ओ सी ओ हनुमान अमर पुलिस अधीक्षक पास ओ सी वी व सविनिमय टीम ने घटनास्थल की निरीक्षण किया जादितिया सुझा की तद्वरि पर सौरभमक पुलिस ने मुहदतया दर्ज कर जॉब शुरू की सोहरामक असोसा मार्ग पर लगे सामी सी सी टी की फूटने डोहोले जिसमे बाइक सवार लुटेरों का क्यू मिला दोनों शान्तिर लुटेरों को सविनिमय टीम और सौरभमक पुलिस की टीम ने दबाव लिया।

दोनों पक्षों ने एक-दूसरे को मिटाई खिलाकर मनाई खुशी



बांदा। बबरेस कोतवाली पर स्थित प्रेमी माता मंदिर पर भागी हुए प्रेमी जोड़े की दोनों पक्ष परिवर्जनों के मौजूदगी में शादी कराई गई।

असहाय गौवंश की सहायता के लिए आगे आये लोग



गुरसराय (शांसी)। नगर में सड़क पर सैकड़ों की संख्या में गवशों को मदद के लिए आलोक गांव के समाजसेवी गुरुदास शर्मा के जुट्टे हूँ भी जिसके बाद आगे लुटेरे ने युवती को सुर्युं कर दिया, वहीं युवती अपने को पति तथा शादी करने के लिए जित कर रही थी,





हैंडपंप उगल रहे दूषित पानी, भड़के लोग

लखनऊ (रायवेली)। पानी की समस्या को लेकर ग्रामीणों का गुस्सा रविवार को पूर पड़ा...

ग्राम पंचायत केक को आवादी पांडव हवात है। गांव में लगे हैंडपंप फ्लोरोहाइड्रक पानी देते हैं।

सीएम योगी बोले-साप ने युवाओं के हार्थों में तमने तो भाजपा ने देवतेक थमार है, जीत की ओर बढ़ रही है भाजपा

बांदा। सीएम योगी आदिवासीयों ने कुछ और जूड़ सरकार को योजनएँ निर्माई, वहाँ विपक्षी दलों पर सवाल भी बोले।

दिन का तापमान 45 डिग्री रहने के आसार, लू भी चलेगी, रात को मिलेगी थोड़ी राहत



लखनऊ। सहित आसपास के इलाकों में तेज धूप रहेगी। दिन का तापमान 45 डिग्री के करीब रहेगा।

पैसा न देने पर पुत्रों ने पिता को लाठी से पीट-पीटकर मार डाला

लखनऊ। पेट्टे काटने के बाद मिले पैसे न देने पर दो पुत्रों ने अपने पिता को पीट-पीटकर मार डाला।

ऑनलाइन गेम खेलने के लिए भी ब्याज पर पैसा दे रहे सुदखोर

कांगपुर। आसानी से डेटा भण्डारकर सुदखी को वजह से सुदखीय युवाओं को डारोट कर रहे हैं।

तेईय लया तीन घटते से चोरी ने उड़ा जेटर

कांगपुर। रैपुरा थाना क्षेत्र रामगंजर में तीन घरायों में चोरी ने घर में रखे जेवर सहित 20 हजार पर कर दिया।

खुले में घूम रहे गोवंश बन रहे मुसीबत

आगरा शिरौर। किसानों की फसल में नुकसान पहुँचाने के साथ ही नगर में जगह-जगह घूमने वाले गोवंश मुसीबत बने हुए हैं।

कांग्रेस अध्यक्ष खरगे बोले- चार चरणों के बाद इंडिया गठबंधन मजबूत स्थिति में

लखनऊ। कांग्रेस अध्यक्ष महिकांतु खरगे व सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने लखनऊ में संयुक्त प्रेसवार्ता की संभावना...

औद्योगिक गलियारे से समृद्ध होगी अमेठी : सीएम योगी



मुझमंजी का हेलीकॉप्टर जैसे ही आसमान में लोगों ने देखा, जैसे ही लोग भाग कर करीब से देखने के लिए पहुँचे। हालांकि पुलिस वहाँ पहले से मौजूद थी, पुलिस ने पास नहीं जाने दिया, लेकिन दूर से ही लोग हेलीकॉप्टर देखने उड़ गए।

तापमान हुआ कम...उमस ने निकाला दम

बाताया कि इस समय उत्तराखण्ड के थार मरुस्थल से आने वाली गर्म पड़ौसी हवाएं बंद हैं।

दिन में भी सुरक्षित नहीं घर

आगरा। दिन में भी मकान सुरक्षित नहीं हैं। ठंडे युवा कुतियों में दिनभर घोंघे में मकान के ताले ठोकर 9 लाख रुपये के माल पर हाथ साफ कर दिया।

दो भाईयों समेत तीन को वाहन ने कुचला, दो की दर्दनाक मौत

फतेहपुर। युवाओं ने कुचल दिया। हादसे में कुचल गये दो युवाओं को मौत के घाट से उतार दिया गया।

उत्तर मध्य रेलवे GZ Auction 21.05.2024. Includes details about land parcels for sale in various districts like Ghazipur, Gwalior, and Gonda.





